

# 今日为玉树地震全国哀悼日 央视取消欧冠、NBA直播 湘涛VS上海东亚比赛延后一天 悼念遇难同胞 我们不踢球

本报讯 4月20日,为表达全国各族人民对青海玉树地震遇难同胞的深切哀悼,国务院决定2010年4月21日举行全国哀悼活动,全国和驻外使领馆下半旗致哀,停止公共娱乐活动。

因为这个决定,央视原定于21日直播的一些赛事也取消了直播计划。原定4月21日02:45欧冠半决赛首回合国米主场迎战巴塞罗那的比赛直播被取消,央视体育频道主持人贺炜在自己的微博中确认了这一消息,“国米巴萨之战我们无法直播,将在合适时间安排录像播出。此刻大家都心系玉树,同心祈祷祝福,

请大家体谅。”贺炜在微博中说。同时,21日央视对于NBA季后赛的直播也被取消。而22日02:45的欧冠半决赛拜仁VS里昂的比赛,央视将按原计划照常直播。

20日,中甲湖南湘涛俱乐部也接到了中国足协调整比赛时间的通知,中国足协将原定于21日进行中甲联赛第四轮比赛延后到22日进行。也就是说,湘涛队21日下午3点迎战上海东亚队的比赛将延后一天,开球时间同样为下午3点。因此,本报的湘涛比分竞猜活动截止时间也相应延后一天,调整到4月22日下午3点。

■记者 刘涛

## 羽超联赛5月开拍 湖南川崎队昨日揭牌 5月27日,在长沙看林鲍大战



记者 范远志 摄

本报讯 4月20日,湖南川崎羽毛球俱乐部在省羽毛球运动管理中心举行揭牌仪式,宣告俱乐部正式成立,并即将征战5月23日揭幕的2010年中国羽毛球俱乐部超级联赛。湖南川崎队将由名将鲍春来、郑波领衔,并拥有柴飏、田卿、石晓倩、夏欢等多名年轻国手。

由于羽超各队精兵云集,省

羽球中心书记张绍臣低调地表示,球队将力争在羽超站稳脚跟的基础上,争取好成绩。今年羽超联赛将分常规赛和季后赛两个阶段,常规赛采用双循环制,频率大约为两周三赛。常规赛前四名将争夺联赛冠军,后四名则将为保级而战,全部比赛将在8月的世锦赛前结束。

在5月23日的赛季揭幕战中,湖南川崎将作客深圳,挑战由林丹领衔的八一队。5月27日,八一队则将长沙打客场,这也将是湖南球迷零距离欣赏林鲍大战的最好机会。据悉,湖南川崎主场初定在国防科大羽毛球馆。先锋乒羽频道将全程直播湖南队羽超赛事。

■记者 陈普庄

## 里贝里、本泽马涉嫌嫖宿幼女

北京时间4月20日,在距离世界杯不足两个月的时候,法国队遇到了大麻烦。据法国媒体披露,4名法国国家队成员被怀疑涉嫌嫖娼,而更为严重的是,由于为他们提供性服务的对象中有未成年少女,一旦被查实,涉案人员将被判入狱三年,并课以45000欧元罚款。

根据警方透露的信息,4名

球员可能是里贝里、戈武、本·阿尔法和本泽马。法国司法部官员透露消息声称,调查小组已经对法国队两名现任国脚展开询问。里贝里的个人律师索菲·博塔伊表示:“里贝里被调查小组传唤至警察局纯粹是因为在这起嫖娼案中有一名涉案成员和里贝里关系密切而已,他不会遭受指控。”博塔伊说。

■李伟

## 经济信息

### 新装蝶变升级 再掀星城家电风云 美的推出首款净饮机



近日,通程电器对外高调宣布,迁址到河西通程商业广场后的通程电器西城旗舰店,将在本周末盛大开业。开业期间不仅将云集全球500家知名一线品牌,还将有各式新颖的促销活动层层推出。

临近五一黄金周,顾客成套购买家电的需求也随之激增。集净水、饮水功能于一体的全球首款产

品——美的多功能净饮机横空出世。4月15日,美的多功能净饮机“全球首创·净饮合一”新品发布会在上海新地标——环球金融中心隆重举行,以高调姿态在世博会前夕亮相。

据美的生活电器总裁甄少强介绍,美的一直关注消费者的需求和烦恼,这次,美的在水家电行业内首创性的推出家庭健康饮水的革命性、换代产品:净水、饮水二合一的净饮机。甄少强还透露,2010年,美的将建立产能1000万台的水家电工业园,并且计划未来3年投入3亿作为多功能净饮机推广费用。据了解,自来水在输送过程中的污染、桶装水自身质量较差及劣



在首轮第二场比赛中,詹姆斯(左)拿下40分。

## 皇帝 40分

### 安东尼6次犯规被罚出场

## 最牛读者游四华又中奖了

本报讯 NBA季后赛首轮第二场比赛刚进行了两场,本报“NBA大猜想”第二轮竞猜又爆出“大冷门”:4月20日,“小甜瓜”安东尼虽砍下32分,但在第四节末段六犯离场,掘金最终以111:114不敌爵士,总比分被扳成1:1,丢掉了主场优势,安东尼也连续两次成为本报竞猜的最佳答案。更神奇的是,读者游四华继首轮竞猜后,再次将“宝”押在了安东尼身上,成为第二轮竞猜唯一的“幸存者”,理所当然地获得了一件匹克球衣。

季后赛战报(20日)	
公牛(0)	102:112(2)爵士
爵士(1)	114:111(1)掘金
(括号内为总比分)	

### 第三轮问题

你认为季后赛首轮会出现几个加时赛?

### 参与方式

① 移动用户编辑“NBA+姓名+答案+理由”发送至1065800078462;

② 登录 <http://ent.voc.com.cn/> 在互动专区相关主题帖子中报名参加;

③ 终极大奖竞猜在总决赛第一场开赛截止。

质水家电产品是当前饮水领域的三大弊端。

中国疾病预防控制中心环境所主任李亚栋在会上指出了“漂白粉”污染。据他讲,在历史上,为了杀死自来水中引起霍乱的霍乱菌,人们发明了漂白粉,虽然漂白粉可以杀死霍乱菌,但同时也会产生致癌物,长期饮用会给健康埋下隐患。李主任认为,美的多功能净饮机是他30年与水打交道的过程中所看到的最好的一款机器,特别适合我们中国的国情。它的诞生,将会把中国居民饮水健康提升到一个全新的高度。据美的生活电器总裁甄少强介绍,美的多功能净饮机创新地将净水、饮水、制冷、制热功能融于一体。

### 创新技术一:净水饮水一体化

美的多功能净饮机将沸腾胆

技术和电压力净水技术融合在一起,实现随时过滤、制冷、制热,满足家庭饮水多重需求。同时内置原水池,可以直接添加自来水,让消费者彻底告别笨重的桶装水。一体化设计,结构合理,弥补了传统的水机与水桶联合使用所带来的不便捷性。

### 创新技术二:全封闭精滤系统

美的特有全封闭精滤系统,跟传统过滤系统相比较,过滤速度更快、效果更好。该产品采用韩国进口滤芯,经过多层过滤可以将水中的各种微生物、细菌、杂质、重金属及水垢彻底清除,让消费者每时每刻都能实现健康饮水;其内置水泵有效加压至1.5Pa,滤水速度提升了十倍,每分钟可达600ml,消费者可随时畅饮新鲜水,这样的技术使消费

者体验到了饮水过程中的安全与放心。

### 创新技术三:100℃真沸腾

现有传统饮水机,热胆内置,无法真正加热到沸腾状态。美的多功能净饮机,沿用美的独有的沸腾胆技术,真正实现100℃沸腾,并杜绝反复加热。同时外置沸腾胆拆卸方便,水垢易于清洗,更适合家庭饮水使用,有了带有沸腾胆技术的净饮机,健康饮水更加容易。

中国家电协会副秘书长陈钢认为,无论从产品功能多元化方面,还是从产品技术整合方面,美的多功能净饮机的推出都大大提升了美的产品的核心竞争力。

与此同时,为迎接此次新装“蝶变”升级,通程电器现场将展开“感恩大派券 开业放量送”活动。

### 新播客

4月21日(周三)  
10:30 湖人VS雷霆  
卫视体育

4月22日(周四)  
02:45 欧冠 拜仁VS里昂  
CCTV5

### 微博

韦迪骗人 4月20日  
在6名离岗去党校学习的原足协中层干部被解聘后,其中一位说:“我不好说足协从来都是一言堂,可是这件事情他们做得就是不地道,我们事先都被蒙在鼓里,他们都紧锣密鼓地筹划好了。”

亚洲杯中国第三档  
2011年亚洲杯抽签仪式将在多哈当地时间4月23日进行,在这次抽签中,国际排名落后的中国队被锁定在第三档上,很有可能被分入死亡之组。

弗格森明夏退休  
北京时间4月20日消息,英国媒体打探到,弗格森对曼联董事会证实“再干一个赛季我就退休”,也就是说老爷子将在2011年夏天功成身退,距离他的70岁大寿尚有半年,这跟媒体之前猜测的时间基本吻合。

阿根廷世界杯首发揭晓  
阿根廷主帅不断地向外界透露着他心中世界杯的首发球员,至北京时间4月20日,阿根廷在世界杯首发11人在老马口中已全部揭晓:罗梅罗;阿塔门迪、德米凯利斯、萨穆埃尔、海因策;古铁雷斯、贝隆、马斯切拉诺、迪马利亚;梅西、伊瓜因。

4女星欲为罗马夺冠脱衣  
北京时间4月20日,据意大利媒体报道,意大利费里莉、库卡里尼、阿库里和克劳迪娅·杰里尼表示,如果罗马队本赛季夺冠,将脱衣庆祝。

### 出界

## 奥尼尔女装雷人



日前,奥尼尔将自己一段在家男扮女装的视频发到了网上,视频中的奥尼尔相当雷人。